

5800万！新纪微光资本领投北京聚智合众A轮融资

近日，在氢能产业正式纳入国家能源法并备受资本青睐的大背景下，北京聚智合众科技有限公司（以下简称“聚智合众”）正式启动A轮融资。2025年2月17

日，聚智合众与达州新纪智远股权投资合伙企业（有限合伙）（以下简称“新纪微光”）成功签署了5800万人民币的股权投资协议。该基金规模为10亿元。本轮融资由新纪微光领投，多家知名投资机构积极参与跟投，此次融资将为聚智合众在科技创新与业务拓展方面注入强大的资金动力，也预示着公司迈入了全新的发展阶段。新纪微光以5800万人民币的投资规模领投，彰显出对聚智合众在氢能领域长期深耕成果的高度认可，也坚定表达了对公司未来发展前景的十足信心。同时，此次融资也为聚智合众吸引了广泛的投资市场关注，进一步提升了公司在行业内的影响力。



自2013年成立以来，聚智合众始终专注于新能源尤其是氢能技术的研发与应用，凭借深厚的技术积累和卓越的创新能力，在氢能领域崭露头角，成功吸引了众多投资者的目光。此次A轮融资备受业界瞩目，融资总规模预计达到2亿元人民币，目前已有10余家投资机构与聚智合众展开深入谈判及尽调。公司表示，将综合考量投资机构的实力、背景、投资理念以及与公司的战略契合度等多方面因素，审慎选择合作伙伴，携手推动公司未来“既稳又快”发展。

在业务布局方面，公司在全国范围内计划建设“东西南北中”五大自主产能主体，并积极与优质行业上下游资源共融合作，加速推动氢能技术的广泛应用与产业化进程。截止目前，西部地区的聚智达州示范工厂已成功落地，聚智北京大兴工厂的建设也在稳步推进中。



聚智达州作为公司国内首个氢能示范工厂，设计产能为年产氢能动力系统20万套，无辐式氢能两轮车3万台。聚智合众自主研发的氢能混合动力系统，包括氢电混合能量系统和同轴混合动力系统，拥有完全自主知识产权，在性能

、成本及经济性等方面均属于行业顶尖水平，具有极强的市场竞争力。此产品不仅适用于两、三轮车等陆路产品，在无人机、机器狗、人形机器人、船舶等领域及产品中也将发挥巨大优势，希望在不久的未来，依靠产品的安全性、稳定性、续航能力、环保等综合性能全方位替代传统蓄电池产品应用。届时，聚智达州工厂的产能主要供应西部地区的氢能共享电动车、无人机及美国 aikar 公司的高尔夫球车等客户；无辐式氢能两轮车则主要出口美国地区，产品市场前景广阔。



此次融资的圆满成功，是聚智合众在资本市场发展历程中的重要里程碑，将为公司带来更丰富的资源和更广阔的发展空间，助力公司在氢能领域实现更大突破。展望未来，聚智合众将继续加大在氢能技术研发和市场拓展方面的投入，持续推动氢能技术的商业化应用，为我国乃至全球氢能产业的发展贡献更大力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/220976.html>